

FÖRDERVEREIN PEENEMÜNDE

"PEENEMÜNDE - GEBURTSORT DER RAUMFAHRT" e.V.

gemeinnütziger Verein

Bitte zurück an:

Förderverein Peenemünde e.V.

Waldstraße 03 17449 Karlshagen

Aufnahmeantrag

Förderverein Peenemünde "Peenemünde - Geburtsort der Raumfahrt" e.V. Gründe meines Eintritts:			
Ich beantrage eine	Aufnahme als: - ordentliches Mitglied	- förderndes Mitglied	
Name / Vorname:			
Geburtsdatum:			
Straße:			
PLZ / Wohnort:			
Telefon :			
E-Mail			
Gebühren:			
<u>Aufnahmegebühr:</u>	5,00 € für alle Mitglieder		
<u>Jahresbeitrag:</u>	50,00 € für alle Mitglieder über 18 Jahre		
	25,00 € für alle Mitglieder unter 18 Jahre		
Mit meiner Unterso Forderungen zu ents	chrift erkenne ich die gültige Satzung an sprechen.	und verpflichte mich, ihren	
Ort	Datum	Unterschrift	

Bitte wenden

SEPA - Lastschriftmandat

Förderverein Peenemünde e.V., Waldstraße 3, 17449 Karlshagen Gläubiger-Identifikationsnummer DE91ZZZ00000214059 Mandatsreferenz = Mitgliedsnummer

Name / Vorname: (Kontoinhaber) Straße:		
PLZ / Wohnort:		
Zahlungen von mei Kreditinstitut an, die Lastschriften einzu Hinweis: Ich kann i Erstattung des bela	n Förderverein Peenemünde e.V. bis auf Vinem Konto mittels Lastschrift einzuzieher e vom Förderverein Peenemünde e.V. vollösen. Innerhalb von acht Wochen, beginnend masteten Betrages verlangen. Es gelten dal übarten Bedingungen.	n. Zugleich weise ich mein n meinem Konto gezogenen it dem Belastungsdatum, die
Kreditinstinstitut		
	Name	Ort
BIC:		
IBAN:		
Datum	Ort	Unterschrift